

2/2022/Ny.

**Jegyzőkönyv**  
**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendes, nyilvános üléséről**

**Ideje:** 2022. 02. 10. 16:30 óra

**Helye:** Faluház, Győrújfalú, Ady Endre u. 9.

**Jelen vannak:** *(Jelenléti ív szerint, jegyzőkönyv melléklete):*

Nagy Imre Attila	polgármester
Borsodi Bálint	képviselő
Dinnyés Róbert	képviselő
Illés Klaudia	képviselő
Mónus Imre	képviselő
Varga Balázs	képviselő

**Távolmaradását előzetesen jelezte:**

dr. Pardavi Máté	alpolgármester
------------------	----------------

**Állandó meghívottként, tanácskozási joggal:** Otlakán Roland Olivér jegyző

**Nagy Imre Attila polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai közül 6 fő van jelen, így a képviselő-testület határozatképes. A képviselő-testület nyilvános ülését megnyitja.

Javasolja, hogy jegyzőkönyv-hitelesítő Dinnyés Róbert képviselő legyen.  
Szavazásra teszi fel.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**5/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Dinnyés Róbert képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztja.**

**Nagy Imre Attila polgármester:** Ismerteti a napirendi pontokat *(Meghívó szerint, jegyzőkönyv melléklete)*. Egyebek napirendi pont keretében javasolja megtárgyalni a hozott bizottsági döntéseket, a pályázati lehetőségeket és a gödör kérdését.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**6/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a javasolt**

napirendi pontokat az alábbi szerint:

1. Önkormányzat 2022. évi költségvetése (munkaanyag) előzetes tárgyalása
2. A helyi közművelődési feladatok ellátásáról rendelet alkotása
3. Az intézményi étkezési térítési díjakról és a bölcsődei gondozásért fizetendő intézményi térítési díjról szóló rendelet módosítása
4. Buszváró átépítése
5. 2022. évi belső ellenőrzési terv
6. Győrújfalú Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkaterve
7. Polgármester illetményének, költségterítésének változása
8. Polgármester 2022. évi szabadságterve
9. Óvodavezető-helyettesi pályázat kiírása
10. Óvoda, bölcsőde nyári leállása
11. Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak megválasztása
12. Egyebek

**1. napirendi pont: Önkormányzat 2022. évi költségvetése (munkaanyag) előzetes tárgyalása**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Elmondja, hogy a munkaanyag tartalmazza az előző évek rezsiköltségeit inflációval növelten, a központi költségvetés feladatalapú finanszírozását, a fejlesztéseket. A munkaanyaghoz módosításokkal lehet élni. Március 31-ig szükséges megalkotni a költségvetési rendeletet.

Megkérdezi, hogy maradjon-e a költségvetésben a sportcsarnok további tervezése?

**Dinnyés Róbert képviselő:** A korábban tervezett 9 millió forintból kb. 3 millió forint lett kifizetve. Most csak 3,5 millió lett tervezve. Miért?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Év elején tud ÁFA mentes szerződést kötni. Készíteni kell építész, katasztrófavédelmi, villamos terveket stb.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A sportcsarnokkal kapcsolatban hiányol egy olyan hatástanulmányt, fenntarthatósági tanulmányt, ami megmutatná a jövőbeni üzemeltetést. Ki fogja igénybe venni, milyen óraszámban? Milyen bérleti díj, milyen rezsiköltség várható? Addig nem költene tervekre, amíg nem látja, hogy ez milyen terhet ró a falura. A bevételeket is számba lehet venni, de egy sportcsarnok hét közben nagyon sok időben magában áll, ha az iskolások nem használják, de abból nincs bevétel. Amikor hasznosítani lehetne külsősöknek bevételért, akkor az egyesület kötné le, ami fizethet, de nem piaci alapon fogja bérelni a csarnokot. Véleménye szerint profitot nem tud termelni egy ilyen létesítmény. További lépéseket nem lát indokoltnak az ügyben.

**Varga Balázs képviselő:** Hiányolta a polgármestertől, hogy legalább megkérdezze a környező településeket, hogy mennyi a fenntartása egy sportcsarnoknak. Hiányolja az ezzel kapcsolatos

fórumokat. Nem tudják, hogy a falu lakosságának mi a véleménye. Legalább a környékbeli emberekkel ismertetni kell. Rengetegen kifejezték az ebbéli aggályukat. Bérleti szerződés esetén a bérlő szabja meg, hogy ki mehet be, és így a falubeliek nem tudják használni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Nagy Imre Attila főállású polgármester, a képviselő testületet neki alaptól tájékoztatni kell.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Megkeresi a tervezőt a fenntartási költségekkel kapcsolatban. Korábban egy kézilabda munkacsarnokot terveztek építeni. A lakópark rendezési tervének módosítása során a telekalakításban érintett személyek területet adtak át sportcsarnoknak is. Azzal a rendezési terv módosítással bekerült a sportcsarnok is a sportterületre. Akik ott telket vettek, azok pontosan tudták, hogy ott sportcsarnok lesz.

**Varga Balázs képviselő:** A lakosságot tájékoztatni kell egy ekkora beruházásról.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Ha konkretizálódik, akkor össze lehet hívni egy fórumot.

**Borsodi Bálint képviselő:** Képviselőknél írt levelében érintette ezt a témát is, de fő irányvonal a falu 15-20 éves terve. Először egy globális tervet kell készíteni, benne az óvoda, a bölcsőde, az iskola, a sportcsarnok, az elkerülő út. Ez egy irányvonal lehet a jelenlegi és a későbbi testületeknek. Legyen egy irányvonal, egy fejlődési cél, aminek mentén egyszerűbb lenne a döntések meghozatala. Csak a megoldás lenne kérdés. Hosszútávú stratégia nélkül egy sportcsarnok döntése is csak kapkodás.

**Mónus Imre képviselő:** A testület véletlenül szerzett tudomást a tervekről. A kommentek alapján az embereknek teljesen más dolgokra van szüksége, komoly infrastrukturális beruházásokra. Egyelőre ez nem prioritás. Két csapat nem tudná üzemeltetni a sportcsarnokot. Egy csapat nem tudná fenntartani.

**Illés Klaudia képviselő:** Egyetért az előtte szólókkal. Nem látja, hogy az újfalui emberek, gyerekek hogyan tudnak kapcsolódni ehhez a sportcsarnokhoz. Messze van az iskolától, tornaóra tartása kizárt, pedig a jelenlegi tornaszoba nem megfelelő. A távolság miatt az óvodások sem tudnák használni. A csapatok miatt, amikor a lakosság is ráérne, foglalt a terem.

**Mónus Imre képviselő:** Egy ilyen komplexumhoz dolgozók kellene, akiknek a bérét az önkormányzatnak kellene kigazdálkodni. Legalább 4 munkatárs kellene az üzemeltetéshez.

**Nagy Imre Attila polgármester:** TAO támogatásból lenne a fizetésük.

**Illés Klaudia képviselő:** Olyan fejlesztést támogatna, ami a győrújfalui embereket szolgálja.

**Mónus Imre képviselő:** Nem találkozott olyan emberrel, aki jónak tartotta volna ezt a tervet.

**Nagy Imre Attila polgármester:** A miniszterelnökség azért adja oda a sportcsarnokot adott településnek, hogy délelőtt az iskolások, délután az egyesületek, este a tömegsportolók használják. Győrben is így működik. Készítenek egy hatástanulmányt.

**Varga Balázs képviselő:** Ha Győrújfalun van a csarnok, akkor a győrújfaluiak használhassák.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A sportcsarnok tervezésének összegét a tartalékban szerepeltetné.

Döntéshozatal:

Szavazott: 6 fő

Igen szavazat: 5

Nem szavazat: 1

Tartózkodott: 0

**7/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetés tervezéséhez az alábbi módosítást teszi:

Sportcsarnok tervezési költsége tartalékba kerüljön át.

**Felelős: jegyző**

**Határidő: 2022. 03. 15.**

**Dinnyés Róbert képviselő:** A projektmenedzsment díj, pályázatírás költsége mire lett tervezve?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Pályázatírásra, projektmenedzsmentre TOP Plusz és Magyar Falu pályázatokra a megyei önkormányzattal kötnének rá szerződést. Jelenleg ez nem lekötött.

**Dinnyés Róbert képviselő:** 4,2 millió forint van közutak fenntartására, amire majd javaslatot tesznek.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Kátyúzásra javasol fél millió forintot. TOP Plusz és Magyar Falu pályázatokban is tudnak aszfaltozásra pályázni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Javasolja, az Ady és Petőfi utak melletti padka murvázását. Szerepel a költségvetésben a TSZ major, térfigyelő kamerák tétel. Mi a helyzet a térfigyelő kamerákkal?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Nem jó a rendszer. Szinte teljesen új rendszert kellene kiépíteni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Javasolja ezt a tételt kivenni.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Kamerákkal kapcsolatban voltak panaszok. Jelenleg kifogásolható a működése.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Orvosi rendelő pótmunkára tervezve van, mit takar?

**Nagy Imre Attila polgármester:** A hivatal teljes villanszerelése, ami 5 millió forint.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Orvosi rendelő berendezéseire van árajánlat?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Tételes árajánlat nincs rá. A védőnői bútort pályázatból tudják finanszírozni, az orvosi rendelőnek előtte is voltak gépei, eszközei, bútorai, de újakat szeretnének.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Az orvosi rendelő, és az orvosi szolgáltatás most hogyan áll?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Az orvosi rendelő fizikai készre jelentése február végén megtörténik. Márciusban el tudják indítani a használatbavételi engedélyeztetést. Utána jön a működési engedélyeztetés. Van egy orvosjelölt Győről. Egy helyben lakó orvossal is felvette a kapcsolatot. Már korábban tervezték a praxismegosztást. Most az orvosok keresték meg az öt települést a praxismegosztás kérésével. Győrújfalunak lenne egy háziorvosa, Győrzámolynak lenne egy háziorvosa, Dunaszegnek lenne egy háziorvosa és Győrladamérnak és Dunaszentpálnak lenne egy háziorvosa. Négy felnőtt háziorvos lenne a jelenlegi kettő helyett. A két háziorvos 9-9 millió forintot kér kártalanításként, a gyermekorvos 8 millió forintot.

**Borsodi Bálint képviselő:** Egy átlagos orvosi praxis 1500-1600 fő, Győrújfalun 4000 fő. Minél nagyobb egy körzet, úgy csökken az egy főre jutó finanszírozás.

**Nagy Imre Attila polgármester:** A három háziorvostól a legutóbbi megkeresésben kérték a kártérítés összegének alátámasztását. Kevesebb lesz a munkájuk, de lényegesen nem kapnának kevesebb pénzt. A gyermekorvosi praxis is kettéoszlana. A másik lehetőség, hogy az orvosok egymást közt egyeznek meg a kártalanításban. Győrladaméron bérleti díjat kérnek az új orvosi rendelőben az orvostól.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A játszótéri eszközök felújítása a sportpályán úgy volt, hogy a beruházó által történik. Most pedig be van tervezve, és kifizetésre vár.

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Ez egy tavalyi polgármesteri döntés alapján történt.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Ez már kész van.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Valaki kárt okozott. Volt egy játszótér. Az öltözőbővítésnél a kivitelező vállalta, hogy a lebontott játékokat visszaállítja. Nem történt meg, tönkre mentek a játékok.

**Nagy Imre Attila polgármester:** A gúla lett elbontva, amit felállítottak. Ezek teljesen új játszótéri eszközök.

**Varga Balázs képviselő:** A játszótér területére tervezték az öltözőt, elbontottak játékokat. A bizottság határozatot hozott, hogy ezt a felelős saját költségén állítsa helyre. A gúla visszaállításának költségét, a régi játszótérnek a helyreállítását ez a kétfélmillió forint nem tartalmazza?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Nem. Ezek teljesen új eszközök. Átküldi a tételes árajánlatot.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Javasolja betervezni a faluközponti játszótér rendbetételét.

**Varga Balázs képviselő:** Javasolja a játszótér elkeríteni a lakóháztól.

**Illés Klaudia képviselő:** Hiányolja a civil szervezetek támogatását. A polgárőrségnek javasol a

benzinköltségre 100.000 forint támogatást. A Vöröskeresztnek is javasol 100.000 forint támogatást a véradásokra. A Csutora Egyesületnek is javasol támogatást. Az Evangélikus Egyháznak 200.000 forintot javasol a nyári táborra. Két turnusra is lenne igény.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Javasolja a 200.000 forint támogatást táboronként.

**Illés Klaudia képviselő:** A hivatal működésével kapcsolatban a pénzügyi tanácsadást kifogásolja.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Elmondja, hogy fedezi a normatíva.

**Illés Klaudia képviselő:** Másra is lehetne költeni. A fénymásoló bérleti díját észrevételezi.

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Betervezték egy fénymásoló beszerzését.

**Illés Klaudia képviselő:** Az irattárazást, selejtezést kifogásolja.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Ez a szabályos megsemmisítésre vonatkozik.  
Az idei évben a normatív támogatás teljes egészében biztosítja a hivatal működését.

**Varga Balázs képviselő:** A hajtó és kenőanyaggal kapcsolatban kérdezi, hogy a falunak van-e fűnyíró traktora?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Igen, van.

**Varga Balázs képviselő:** Ki és hol használja?

**Nagy Imre Attila polgármester:** A gazdasági munkás használja az iskola és óvoda udvarban, a játszótéren.

**Varga Balázs képviselő:** Ez a költség erre a gépre vonatkozik?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Erre és a 4 db fűkaszára.

**Varga Balázs képviselő:** Tavaly központilag irtották a szúnyogot?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Háromszor irtott ő is.

**Varga Balázs képviselő:** A fűzfavessző labirintus felújítása mit jelent?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Kézzel befonják.

**Mónus Imre képviselő:** A kerékpárút felújítása pályázati pénzből lesz?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Igen

**Mónus Imre képviselő:** Idén megvalósul?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Igen. Az árajánlatra várnak.

**Mónus Imre képviselő:** Ha a költségvetés elfogadásra kerül, akkor templomfelújítás támogatását mikor lehet kifizetni?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Bármikor.

A költségvetés tervezethez az alábbi módosításokat teszi a képviselő-testület:

Sportcsarnok tervezési költsége tartalékba kerüljön át.

A társadalmi szervezeteknek az következő támogatást adják: Polgárórség 100.000 forint, Vöröskeresztnek 100.000 forint, a Csutora Egyesületnek 100.000 Ft, az Evangélikus Egyháznak 200.000 forint/gyermektábor.

A közutak, hidak, járdákkal kapcsolatban várnak tételes javaslatot.

Játszóteret rendbetételére kér árajánlatot.

Térfigyelő kamera költsége kikerül a költségvetésből.

Szavazásra teszi fel.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő

**Igen szavazat:** 6

**Nem szavazat:** 0

**Tartózkodott:** 0

**8/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évi költségvetés tervezéséhez az alábbi módosítást teszi:**

- Sportcsarnok tervezési költsége tartalékba kerüljön át.
- A társadalmi szervezeteknek az következő támogatást adják: Polgárórség 100.000 forint, Vöröskeresztnek 100.000 forint, a Csutora Egyesületnek 100.000 Ft, az Evangélikus Egyháznak 200.000 forint/gyermektábor.
- Térfigyelő kamera költsége kikerül a költségvetésből.

**Felelős:** jegyző

**Határidő:** 2022. 03. 15.

**2. napirendi pont:** A helyi közművelődési feladatok ellátásáról rendelet alkotása

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Ismerteti az előterjesztést *(jegyzőkönyv melléklete)*.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a törvényességi felhívás tudomásul vételét.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő

**Igen szavazat:** 6

**Nem szavazat:** 0

**Tartózkodott:** 0

**9/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal GY/04/1257-1/2021. számú törvényességi felhívását**

**megvizsgálta, és azzal egyetért.**

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a rendelet elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**1/2022. (III.1.) önkormányzati rendelete**

**a helyi közművelődési feladatok ellátásáról** *(jegyzőkönyv mellékelete)*

**3. napirendi pont:** Az intézményi étkezési térítési díjakról és a bölcsődei gondozásért fizetendő intézményi térítési díjról szóló rendelet módosítása

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Ismerteti az előterjesztést *(jegyzőkönyv mellékelete)*.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a rendelet módosítását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**

**2/2022. (III.1.) önkormányzati rendelete**

**az intézményi étkezési térítési díjakról és a bölcsődei gondozásért fizetendő intézményi térítési díjról szóló 18/2021.(IX.30.) önkormányzati rendelete módosításáról** *(jegyzőkönyv mellékelete)*

**4. napirendi pont:** Buszváró átépítése

**Nagy Imre Attila polgármester:** Elmondja, hogy pályázati pénzt kaptak rá, ami részben nyújt fedezetet az engedélyes tervek szerinti átépítésre. Egy árajánlatot kaptak. Önerővel kell kiegészíteni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A pénzügyi bizottság tárgyalta, és elfogadta.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**10/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Colas Út Zrt. Nyugat-magyarországi Területi Igazgatóság (2890 Tata, Környei utca 24.) árajánlatát 13.015.597 Ft + ÁFA (bruttó 16.529.808 Ft) összegben a Győrújfalú



Mártírok utca és Kossuth L. utca csomópontjában létesített gyalogátkelőhely melletti buszváró áthelyezésére a melléklet szerint, és megbízza a kivitelezéssel. Képviselő-testület a megvalósításhoz szükséges 3.105.908 Ft önerőt az önkormányzat 2022. évi költségvetésében biztosítja. Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.  
**Felelős: polgármester**  
**Határidő: 2022. 03. 31.**

**5. napirendi pont: 2022. évi belső ellenőrzési terv**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a terv elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 6 fő      Igen szavazat: 6      Nem szavazat: 0      Tartózkodott: 0

**11/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Győrújfalú Községi Önkormányzat 2022. évi belső ellenőrzési tervét a melléklet szerint.

**6. napirendi pont: Győrújfalú Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkaterve**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Az egyik rendezési tervvel kapcsolatos lakossági fórumot összekötné a közmeghallgatással.

Szavazásra teszi fel a munkaterv elfogadását.

Döntéshozatal:

Szavazott: 6 fő      Igen szavazat: 6      Nem szavazat: 0      Tartózkodott: 0

**12/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Győrújfalú Községi Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. évi munkatervét a melléklet szerint

**7. napirendi pont: Polgármester illetményének, költségtérítésének változása**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Január 1-től nem várt fizetésemelést kaptak a polgármesterek. A

központi költségvetésből az ötezer fő alatti települések részére odaadják az emelés összegét.  
Szavazásra teszi fel az elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 2      **Nem szavazat:** 3      **Tartózkodott:** 1

**13/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71.§ (4) bekezdés d) pontjában és 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján Nagy Imre Attila polgármester illetményét és költségétérítését nem állapítja meg.

**8. napirendi pont: Polgármester 2022. évi szabadságterve**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Elmondja, hogy az éves szabadságát nem tudja kivenni, de kiírja. Szavazásra teszi fel az elfogadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 2      **Nem szavazat:** 2      **Tartózkodott:** 2

**14/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester 2022. évi szabadságtervét nem fogadja el.

**9. napirendi pont: Óvodavezető-helyettesi pályázat kiírása**

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Elmondja, hogy az intézményvezető Covid betegsége alatt helyettesítő személyt kívánják megbízni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Kötelezett valamilyen képzést elvégezni a helyettes?

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** Nem.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel intézményvezető-helyettesi pályázat kiírását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**15/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Győrújfalui Vadvirág Óvoda és Bölcsőde (9171 Győrújfalui, Mártírok u. 5/B.) intézményvezető-helyettesi megbízására.

**Felelős:** óvodavezető

**Határidő:** 2022. 03. 15.

**10. napirendi pont:** Óvoda, bölcsőde nyári leállása

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**16/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalui Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Győrújfalui Vadvirág Óvoda és Bölcsőde (9171 Győrújfalui, Mártírok u. 5/B.) nyári karbantartási és zárva tartási idejét a 2021/2022 nevelési évben az alábbiak szerint állapítja meg:

- 2022. július 25. – július 29. – ügyeleti nyitva tartás igényfelmérés alapján
- 2022. augusztus 1 – 2022. augusztus 19. – nyári zárva tartás, fertőtlenítés, takarítási feladatok
- 2022. augusztus 22. – befogadási időszak kezdete

**Felelős:** óvodavezető

**Határidő:** 2022. 08. 31.

**Nagy Imre Attila polgármester:** A leállás alatt lehetőség van a győrzámolyi óvoda igénybevételére.

**11. napirendi pont:** Szavazatszámlláló Bizottságok tagjainak megválasztása

*Előterjesztés jegyzőkönyv melléklete.*

**Nagy Imre Attila polgármester:** Két szavazatszámlláló bizottságot kell alakítani, mivel két szavazókör van. A tagok között vannak póttagok is. Hozzájuk csatlakozhatnak a párt által delegált tagok. Ős előtte teszik le az esküt.

**Mónus Imre képviselő:** Jelzi, hogy személyes érintettség miatt nem vesz részt a szavazásban.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 5 fő      **Igen szavazat:** 5      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**17/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése értelmében Győrújfalú község szavazatszámlláló bizottsági tagjának az alábbi személyeket megválasztja:

- |     |                          |                               |
|-----|--------------------------|-------------------------------|
| 1.  | Bankó Ferenc             | Győrújfalú, Mártírok u. 52.   |
| 2.  | Bóka Tünde               | Győrújfalú, József A. u. 51.  |
| 3.  | Makkos Csabáné           | Győrújfalú, Rákóczi u. 36.    |
| 4.  | Takácsné Sipos Zsuzsanna | Győrújfalú, Ady E. u. 2/1.    |
| 5.  | Galambosné Vörös Edina   | Győrújfalú, Radnóti. u. 12.   |
| 6.  | Hajtó Ferencné           | Győrújfalú, Szabadság u. 28.  |
| 7.  | Bognár Antalné           | Győrújfalú, Arany J. u. 8/B.  |
| 8.  | Szokodi Sándorné         | Győrújfalú, Mártírok u. 31/A. |
| 9.  | Mónus Dóra Mária         | Győrújfalú, Arany J. u. 15.   |
| 10. | Orosz Enikő Blanka       | Győrújfalú, József A. u. 51   |

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a bizottsági tagoktól az esküt vegye ki.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2022. 04. 01.

**13.napirendi pont: Egyebek**

**- Bizottsági döntések**

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** A településstratégiai bizottság támogatta hozzájárulás megadását Takács Tamás kérelmező részére a Győrújfalú, Kölcsey Ferenc u. 12. számú ingatlan előtti villanyoszlop áthelyezéséhez.

**Varga Balázs képviselő:** Minden költséget a kérelmező visel.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a hozzájárulás megadását.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő

**Igen szavazat:** 6

**Nem szavazat:** 0

**Tartózkodott:** 0

**18/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul Takács Tamás kérelmező részére a Győrújfalú, Kölcsey Ferenc u. 12. számú ingatlan előtti villanyoszlop áthelyezéséhez.

A villanyoszlop áthelyezésével kapcsolatos minden költséget a kérelmező visel.

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** A Zsák utcával kapcsolatban a bizottság javasolja, hogy egy szakszerű keresztzselvényű árok kerüljön kialakításra, és 3 db műanyag oszlop kerüljön elhelyezésre

az utca végén.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Megkérdezi Varga Balázs képviselőtől, hogy vállalja-e a megvalósítást.

**Varga Balázs képviselő:** Ha kell, akkor kérnek be árajánlatot. Normális árok legyen. Jelenleg balesetveszélyes.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel az árok kialakítását és az oszlopok elhelyezését. Figyelemfelkeltő legyen.

Döntéshozatal:

**Szavazott:** 6 fő      **Igen szavazat:** 6      **Nem szavazat:** 0      **Tartózkodott:** 0

**19/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Zsák utca végén egy szakszerű keresztoszleányú árkot alakít ki, és 3 db műanyag oszlopok helyez el.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2022. 03. 31.**

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** A csomópont terv árajánlatával kapcsolatban is döntött a bizottság.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szinte garantálható, hogy ez a pályázat befut. Jóváhagyták, azért jött ki a Magyar Közút. A tervezés rajtuk keresztül fut. Javasolja, hogy egyelőre ne döntsenek.

***A képviselő-testület nem hozott döntést.***

**Borsodi Bálint képviselő:** A főút melletti elválasztó korlátját ebbe a pályázatba javasolja beletenni.

**Illés Klaudia képviselő:** A védőkorlát az ő felvetése volt, amit meg is szavaztak, de nem valósult meg. A polgármester azt mondta, hogy ezt nem tartja jónak, mert a gyerekek rámásznak, ami balesetveszélyes.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Azt javasolták neki, hogy ne rakassa ki, ezért úgy döntött, hogy nem helyeztetni el.

**Illés Klaudia képviselő:** Volt egy testületi döntés, és ő továbbra is szeretné. Ahol várható, hogy a gyerekek kirohan az útra, ott mindenhol ott van.

**Borsodi Bálint képviselő:** Hiányolja, hogy milyen hosszsan legyen, terveztetve legyen-e, milyen

anyagból legyen. Mi legyen a megoldás?

**Illés Klaudia képviselő:** Két éve megszavazták, konkrét árajánlat volt, nem lett folytatása.

**Varga Balázs képviselő:** Javasolja, hogy ne korlátot, hanem plexilapot tegyenek, amire nem tud rámenni a gyerek.

**Borsodi Bálint képviselő:** A padka mellett felhalmozódott a homok.

**Varga Balázs képviselő:** Javasolja, hogy tárgyalják újra a korlát témáját.  
Az óvoda napelemével kapcsolatban érdeklődik?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Lejelentette a biztosítónál, biztosítói szemlére várnak.

**Varga Balázs képviselő:** A szakvélemény elkészült?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Igen. Azt tudja megállapítani, hogy rossz, és lenyilatkozza, hogy villámcsapás, vagy villámcsapás másodlagos hatása okozta, amit elfogad a biztosító.

**Varga Balázs képviselő:** Mióta nem működik?

**Nagy Imre Attila polgármester:** A számlákból tudnák visszakövetni. Az a rendszer az intézményt 98 %-ban ellátta.

**Varga Balázs képviselő:** Hogyan lehetne az ílyet hamarabb észrevenni? Ki ennek a felelőse?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Havonta rá kellene nézni valakinek. Az új inverter telefonnal is kommunikálni fog, ahol rá lehet nézni. Véleménye szerint az intézményvezetőnek kellene. Ha elkészül az intézményvezető feladata lesz.

**Varga Balázs képviselő:** Javasolja, hogy a bölcsődére is bővítsék ki napelemrendszert. Ha kicserélik az invertert, akkor akkorát tegyenek, ami a bölcsőde és az óvoda napelemét is ellátja.  
Az iskolában sem működik a napelem. Annak a dokumentumai megvannak?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Átadták a KLIK-nek.

**Varga Balázs képviselő:** A polgármester tartja a kapcsolatot a KLIK-el az intézménnyel kapcsolatban a szükséges karbantartások miatt?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Jelzik, ha problémájuk van, akkor segítenek. Nem az önkormányzathoz tartoznak. A választás utáni fertőtlenítéssel kapcsolatban megkereste a KLIK-et, még nem kapott rá választ. Annyit mondtak, hogy meg lehet ott tartani a választást.

**Mónus Imre képviselő:** Napelemmel kapcsolatban a KLIK-et kell keresni?

**Nagy Imre Attila polgármester:** Igen.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Pályáztak az iskola felújítására. Azzal mi lett?

**Nagy Imre Attila polgármester:** A pályázati pénzt a KLIK megkapta, és az egész megyére vonatkozóan közbeszerzést írt ki.

**Varga Balázs képviselő:** Kéri, hogy az önkormányzat tartson kapcsolatot a KLIK-kel. Segítsék az iskolaigazgatót, azzal hogy jelzik a pályázatot a KLIK-nek. Kérjenek állásfoglalást a KLIK-től a nyolc osztályos általános iskola lehetőségéről. Az óvodában sokan vannak.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Három témában megkeresi a KLIK-et: napelem, pályázat, nyolc osztályos iskola.

**Varga Balázs képviselő:** A Táncsics utcában nem lesz a folyóka megcsinálva?

**Nagy Imre Attila polgármester:** A vállalkozó azt mondta, ha tönkre megy, megcsinálja.

**Varga Balázs képviselő:** Kéri, hogy adja írásba.

A járda mellé a korlátot bizottsági ülésen megtárgyalják, hogy ne tudjanak oda parkolni, mert nem férnek el a gyalogosok a járdán.

**Mónus Imre képviselő:** Nagyon balesetveszélyes.

#### - Pályázati lehetőségek

**Nagy Imre Attila polgármester:** Megkérdezi, hogy ki tud segíteni a pályázatokkal kapcsolatban. Ismerteti a pályázati lehetőségeket. A belterületi utak aszfaltozására Magyar Falu Programban és a TOP Pluszban kaphatnak támogatást. Magyar Falu programban 13 millió forintra, ami az Ady E. utca szélesítésére lenne elegendő, TOP Pluszban 48 millió forintra tudnának pályázni, ami a Mátyás király, Kölcsey és Tó utcára és talán a Diófa utcára lenne elég. TOP Pluszban energetikára 10 millió forintra tudnának pályázni - ovi és bölcsi napelem bővítés. Magyar Falu programban önkormányzati temetők fejlesztésére 7,5 millió forintra pályázhatnak, ami a világítás második ütemére elegendő, esetleg a ravatalozó faszervezetének festésére is. Kommunális eszköz beszerzésére 6 millió forint pályázható - kistraktor, pótkocsi, adapterek. Közösségi programokra és ahhoz eszközbeszerzésre 3 millió forint pályázható – falunap, búcsúbál.

**Borsodi Bálint képviselő:** A traktoros pályázatban vállalja a segítséget.

**Mónus Imre képviselő:** Nem tudja vállalni.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A felsorolt pályázati célokat elfogadhatónak tartja. Átgondolja, hogy miben tudna részt venni.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Lehet, hogy külterületi utakra is tudnak pályázni. Bizottsági ülésen el kellene dönteni, hogy melyik külterületi út aszfaltozásának a tervezését rendeljék meg. Három út lehet: a Sárásra vezető, a Géfi Kft. melletti és a Mártonházára vezető út.

**Varga Balázs képviselő:** A Mártonházai úton kamionforgalom lenne, ezért javasolja a lakosság megkérdezését.

**Mónus Imre képviselő:** Az aszfaltozást nem javasolja, mert az autóforgalmat generál.

**Varga Balázs képviselő:** A Berek utcaiak sem szeretnék forgalomnövekedést.

**Dinnyés Róbert képviselő:** A másik irányból Vámoszabadi is fog aszfaltozni.

**Illés Klaudia képviselő:** Ha Vámoszabadi megcsinálja, akkor úgyszólván elindul rajta a forgalom. Az iskolába, óvodába levez a csomópontból forgalmat. A sár nem lesz felhordva.

**Varga Balázs képviselő:** Az energetikai pályázatban vállalná a segítséget.

**Nagy Imre Attila polgármester:** A faluközponttal kapcsolatban is van folyamatosan pályázati felhívás, pl. helyi piac kialakítására. Meg kellene tervezettni.

**Mónus Imre képviselő:** A főteret meg kell csinálni, de a helyi piaccal kapcsolatban sor rossz példát látott, hogy szépen megcsinálják a standokat, de nincsenek használva.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Térkövezni lehetne.

**Illés Klaudia képviselő:** Helyszínt adhatna vásároknak.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Mobil standok is lehetnének.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Kőasztalokra gondolt.

#### - Gödör kérdése

**Nagy Imre Attila polgármester:** A bizottság megcsinálta a feltáró gödröt. Jegyzőkönyv készült róla. Hivatali eljárás folyamatban van, várják a jegyzőkönyvet és a jelenléti ívet. Születni fog egy döntés. Megnézte a munkagödröt. Úgy érzi, hogy nem ilyen mennyiségű vagy ilyen összetételű hulladékokra számított, az, aki ezt felnyitotta. Nem lehet azt mondani, hogy több köbméternyi veszélyes hulladék vagy illegális hulladék oda elhelyezésre került. A hatóság hoz egy döntést, vagy megbírságolja az önkormányzatot vagy nem. Ha megbírságolja, akkor tovább kell hárítani arra, aki oda rakta. A cég vagy elismeri, vagy nem ismeri el. Az biztos, hogy ő a saját szemetét oda nem rakta. Nagy Tamás nyilatkozta, hogy autógumit is láttak ott. Kizártnak tartja, hogy a munkagépek ilyenre vetemedett volna. Úgy gondolja, hogy a beton nem veszélyes hulladék, az ott elhelyezhető, főleg úgy, hogy a tervek szerint ott térköves parkoló lenne. Amikor erre engedélyt adott, akkor jót akart a településnek, hogy ne kelljen elszállítani. Várja a hatóság állásfoglalását.

**Mónus Imre képviselő:** Kinek nem kellett volna elszállítani, ha az önkormányzatnak ehhez semmi köze nem volt.

**Nagy Imre Attila polgármester:** De volt. Az önkormányzat területén volt. Látott ő is ott betontömböt. Sok építkezés van a faluban, hogy mondja meg, hogy kié.



**Varga Balázs képviselő:** Azt mondta a polgármester, hogy murva és kavics van benne.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Meg darált beton, beton.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Ez már volt töltőanyag, murva, kavics, föld, aszfaltozásból leszedett nyesedék. Ehhez képest 1,5 négyzetméternyi betondarab került elő, ami nem útalap, nem kavics, nem föld. Műanyag csomagolófólia és a púrhap építési hulladék.

**Varga Balázs képviselő:** Azért lett csak akkora feltáró gödör ásva, mert ha találnak valamit, akkor szerinte a hatóság az egész területet feltárja.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Neki felelőssége csak abban van, hogy nem állt ott, és nem nézte, hogy mi kerül a gödörbe. Ezt vállalja. Amikor ő megnézte, akkor már kész volt.

**Illés Klaudia képviselő:** Nem teljes feltárás volt, hanem kutatóárok, ami ahhoz elegendő, hogy a hatóság el tudjon indulni. Ott volt púrhap, hugarocell, műanyag, csomagolófólia. A kerítésoszlopokban vashulladék is volt, és betontömbök. Van mit keresnie a hatóságnak. Szerinte soha, sehol nem hangzott el, hogy a polgármester hordta oda. Azt elismerte a polgármester, hogy engedélyt adott rá, hogy feltöltsék. A polgármester tudomása szerint murva, kavics van benne, és mégsem az van benne.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Ha nem az önkormányzat a vétkes, hanem ott valaki, valamit csinált, azért ő azt javasolja, hogy az önkormányzat – tudja, hogy folyamatban van egy környezetvédelmi hatósági vizsgálat – tegyen büntetőfeljelentést ismeretlen tettes ellen, mivel az ő területén – ami ugyan bérbe van adva – valaki veszélyesnek vélt vagy valós olyan hulladékot helyezett el, aminek szerinte nincs helye ott a földben. Kéri, hogy erről szavazzanak. Ezzel az önkormányzat azt gondolja, hogy olyan dolog történt, ami jogszabályba ütközik. A rendőrség be fogja várni a hatóság véleményét, és az alapján fog elindulni.

**Ottlakán Roland Olivér jegyző:** A rendőrségnek csak akkor van hatásköre, ha veszélyes hulladékról van szó.

**Dinnyés Róbert képviselő:** Lehet, hogy szabálysértési ügy lesz belőle, de ha olyan anyag, akkor lehet, hogy büntetőügy lesz belőle. Kéri, hogy a testület szavazzon a feljelentés megtételéről.

**Mónus Imre képviselő:** Véleménye szerint ez kötelessége a testületnek. Ha idáig eljutottak, akkor fejezzék be. A többi már nem az ő feladatuk.

**Nagy Imre Attila polgármester:** Szavazásra teszi fel a javaslatot.

Döntéshozatal:

Szavazott: 6 fő

Igen szavazat: 6

Nem szavazat: 0

Tartózkodott: 0

**20/2022. (II. 10.) Kt. határozat:**

**Győrújfalú Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy büntetőfeljelentést tesz a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mivel az önkormányzat tulajdonában lévő sportpálya területén (152/119 hrsz.) valaki veszélyesnek vélt hulladékot helyezett el.**

**Felelős: polgármester**

**Határidő: 2022. 03. 15.**

**Nagy Imre Attila polgármester:** A nyilvános testületi ülést 19:00 órakor bezárja, megköszöni a megjelenést.



**Nagy Imre Attila**  
polgármester

**K.m.f.**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Dinnyés Róbert".

**Dinnyés Róbert**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Ottlakán Roland Olivér".

**Ottlakán Roland Olivér**  
jegyző